
Повідомлення ТОВ «НК МАРСЕЛЬ» про клопотання щодо отримання дозволу на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з
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Мета отримання дозволу на викиди: отримання офіційного документу, який дає право 
провадити діяльність на існуючому об'єкті, пов'язану із викидами забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря.

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких 
збірунтбвуїоться обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: згідно Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. планована діяльність (поверхневе 
га підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних 
метрів і_більше або об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше), 
відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на 
довкілля. Об’єкт, що розглядається (АЗС №51 ТОВ «НК МАРСЕЛЬ»), введений в 
експлуатацію в 2007 році, розширення та реконструкція не проводилась, змін до технології 
виробництва не відбувалось, заміна обладнання не проводилась. Таким чином, підстави для 
проведення процедури з оцінки впливу на довкілля відсутні.

__Загальний опис об’єкта: основним видом діяльності підприємства є роздрібна торгівля
пальним (основний). На території АЗС функціонують резервуари для зберігання дизпалива, 
бензину, СВГ, паливо-роздавальні колонки та дизель генератор. Проммайданчик 
розташований вдовж авто дороги Н-10, оточений землями запасу, сг угіддями та житловими 
будівлями.

Джерелами викидів забруднюючих речовин є ємності зберігання палива (дизель, 
бензин Ла" СВГ), ПРК та дизель генератор. Відомості щодо виду та обсягів викидів 
забруднюючих речовин: НМЛОС (вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-265 П та ін.) 
- 0,051 т/рік, бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) -  1,02 т/рік, 
вуглецю оксид -  0,0022 т/рік, азоту діоксид -  0,054 т/рік, тверді частки -  0,00013 т/рік, сірки 
діоксид -  0,0051 т/рік, пропан -  0,375 т/рік, бутан -  0,284 т/рік та парникові гази -  4,02 т/рік.

Гірш отримані дозволу на викиди будуть встановлені умови до технологічного 
обладнання і споруд, до адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій 
техногенного і природного характеру для запобігання перевищення викидів забруднюючих 
речовин. Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного 
середовища України №108 від від 09.03.2006 р, заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не 
передбачені та не розробляються.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: на території 
об’єкта, що розглядається, відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять 
забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні 
впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих



викидів для найбільш поширених і небезпечних за= ^ . < ° ‘Н-  
Джерела викидів, що розглядаються, відносяться до ін . ь ЧИННому законодавству. Для 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів В1ДП0 д ься розрахункові величини
забруднюючих речовин, що викидаються з джерел, в вимогам Наказу № 309 від
масових витрат. Викиди забруднюючих речовин відповідають в
27.06.2006 р. та Наказу № 177 від 10.05.2002 р. надсилати протягом 30 днів з дня

Пропозиції, зауваження та рекомендації проси ф  івськ> вул. Грушевського,


